

I. DISPOSICIÓN XERAIS

MINISTERIO DE MEDIO AMBIENTE, E MEDIO RURAL E MARIÑO

5713 *Corrección de erros do Real decreto 139/2011, do 4 de febreiro, para o desenvolvemento da Lista de especies silvestres en réxime de protección especial e do Catálogo español de especies ameazadas.*

Advertido erro no Real decreto 139/2011, do 4 de febreiro, para o desenvolvemento da Lista de especies silvestres en réxime de protección especial e do Catálogo español de especies ameazadas, publicado no «Boletín Oficial del Estado», suplemento en lingua galega número 46, do 23 de febreiro de 2011, procédese a efectuar a oportuna rectificación:

Na páxina 22, primeira columna, GASTROPODA, liña 14, onde di: «Patella ulyssiponensis», debe decir: «Patella ulyssiponensis aspera».